



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 30/9/2022

گورنر HOCHUL کی جانب سے تارکین وطن کو سماجی زندگی، مزید تعلیم، اور افرادی قوت میں داخل ہونے میں مدد دینے کے لیے ریاست نیو یارک کے تارکین وطن کے انضمام پر تحقیق و پالیسی کے ادارے کے آغاز کا اعلان

سماجی رہنماؤں کے مشاورتی بورڈ کی جانب سے آئندہ مہینوں میں پالیسی کی تیاری کا سنگ بنیاد رکھنے کے عمل کے آغاز اور ایک انتظامی ڈائریکٹر اور نائب ڈائریکٹر کا انتخاب کرنے کی تصدیق

گورنر Kathy Hochul نے آج تارکین وطن کو سماجی زندگی، مزید تعلیم، اور افرادی قوت میں داخل ہونے میں مدد دینے کے لیے ریاست نیو یارک کے تارکین وطن کے انضمام پر تحقیق و پالیسی کے ادارے کے آغاز کا اعلان کیا۔ ادارہ، جسے مالی سال 2023 کے ریاستی بجٹ میں فنڈنگ ملی تھی، اسے راکفلر انسٹیٹیوٹ آف گورنمنٹ، سٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک کے پبلک پالیسی تھنک ٹینک میں رکھا جائے گا۔ اعلان سماجی رہنماؤں کے ایک مشاورتی بورڈ کے انتخاب کے ساتھ ہی ہوا ہے، جو پالیسی کی تیاری کے لیے اہم اقدامات کرے گا اور آئندہ مہینوں میں ایک انتظامی ڈائریکٹر اور نائب ڈائریکٹر کا انتخاب کرے گا۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک تارکین وطن کی نسلوں کی محنت اور عزم پر استوار ہے، اور یہ ادارہ ان لوگوں کی زندگیوں کو بہتر بنانے کے لیے کام کرے گا جو اپنی اور اپنے خاندان کے لیے بہتر زندگیاں بنانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ نیو یارک کے نئے مکینوں کے لیے حدود کو ختم کر کے، ہم انہیں نیو یارک کے معاشرے میں بہتر طور پر ضم کرنے اور نیو یارک کے خواب تک رسائی حاصل کرنے میں مدد دے سکتے ہیں۔"

آمد پر، تارکین وطن اکثر انگریزی سیکھنے، اپنے بچوں کو سکول میں داخل ہونے میں مدد دینے، محفوظ اور سستی رہائش تلاش کرنے، گزارے کے قابل اجرت والی ملازمتیں حاصل کرنے، مذکورہ ملازمتوں کے لیے سفر کرنے کے لیے محفوظ ذرائع آمد و رفت، اور دستیاب خدمات تک رسائی کے لیے اکثر مشکلات کا سامنا کرتے ہیں—اکثر ملک بدری کے خوف سے۔ ادارے کے انتظامی ڈائریکٹر اور نائب ڈائریکٹر لمحہ موجود میں امیگریشن کے، اقتصادی، محنت کے، اور دیگر اعداد و شمار کا تجزیہ کریں گے اور پالیسی سازوں کے لیے ممکنہ حلوں کی نشاندہی کریں گے تاکہ ہر عمر، قومیت اور پس منظر کے حامل تارکین وطن کی معاونت کرنے کے ریاست کے عزم کو تقویت دی جا سکے۔

ادارے کا آغاز گورنر Hochul کے تارکین وطن کی حفاظت کے مشن کی پیروی کرتا ہے، بشمول وہ لوگ جو غیر دستاویزی ہیں، جو اپنے آبائی وطن چھوڑنے پر مجبور کر دیئے گئے تھے۔ اکتوبر 2021 میں، گورنر نے مسودہ قانون (S.343-A/A.3412-A) پر دستخط کیے تھے جس میں نیو یارک کے قانون کے تحت کسی شخص کی امیگریشن کیفیت کی اطلاع دینے کی مخصوص دھمکیوں کو بہتہ خوری یا جبر کے زمرے میں رکھا گیا تھا۔ انہوں نے افغانستان اور یوکرین سے انخلا کرنے والوں کی مدد کے لیے تعلیمی اور رہائش کے مواقع پیدا کیے۔

ریاست نیو یارک کے عارضی اور معذوری میں امداد کے دفتر (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) کے مطابق، سنہ 2021 میں [900 پناہ گزین](#) اور خصوصی تارکین وطن ویزا (Special Immigrant Visa, SIV) کے حامل افراد ریاست نیو یارک میں آ کر آباد ہوئے، بنیادی طور پر جن کا تعلق

ڈیموکریٹک ریپبلک آف کانگو، شام، افغانستان اور برما سے تھا۔ گزشتہ 12 ماہ میں، کم از کم [1,300 افغان انخلاء کاروں](#) کو بھی ریاست نیو یارک میں دوبارہ آباد کیا گیا ہے۔

رکن اسمبلی **Catalina Cruz** نے کہا، "مجھے اس ادارے کو بنانے کی کوشش کی قیادت کرنے پر فخر ہے، جو ہماری ریاست کی بڑی اور بڑھتی ہوئی تارکین وطن کی آبادیوں کے سماجی، اقتصادی اور سیاسی انضمام کو بہتر بنانے والی پالیسیوں کو بہتر شکل دینے میں مدد کرنے پر توجہ مرکوز کرے گا۔ متعلقہ شعبوں میں سٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک (State University of New York, SUNY) کے ہنر اور ماہرین کے وسیع وسائل بہترین تحقیق اور پالیسی سفارشات کا وعدہ ہیں جو نیو یارک کے تمام شہریوں کی زندگیوں کو بہتر بنائیں گے۔ اسمبلی کے سپیکر Carl E. Heastie اور اسمبلی کی اکثریت کی طرف سے ادارے کے لیے فراہم کردہ مضبوط مالی مدد اس بات کو یقینی بنانا جاری رکھنے کے لیے ایک بہت بڑا قدم ہے کہ نیو یارک ناصر تارکین وطن کا خیر مقدم کرنے کے لیے بلکہ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے بھی کام کر رہا ہے کہ وہ اپنے امریکی خواب کو پورا کریں۔"

SUNY کی عبوری چانسلر Deborah F. Stanley نے کہا، "SUNY کے کیمپس دنیا کے متنوع ترین تعلیمی مواقع پر مشتمل ہیں، اور زندگی کے تمام شعبوں، ممالک اور پس منظر سے تعلق رکھنے والے طلباء و طالبات کا خیر مقدم کرتے ہیں۔ ہمیں یہ اعزاز حاصل ہے کہ راکفیلر انسٹی ٹیوٹ آف گورنمنٹ اس ادارے میں ہے اور تارکین وطن کی معاونت اور ان کا خیر مقدم کرنے اور ان کی کامیابی کو یقینی بنانے کے لیے ہماری ریاست کے دیرینہ عزم کو آگے بڑھانے کے لیے اس کے انتہائی ضروری کام میں سہولت فراہم کرتا ہے۔ میں گورنر Hochul اور مقننہ کی شکر گزار ہوں - خاص طور پر رکن اسمبلی **Catalina Cruz** کی - جنہوں نے ادارے کی تشکیل کے ذریعے ایک اہم پالیسی کی ضرورت کو پورا کیا، اور ہمارے معزز مشاورتی بورڈ کے اراکین کا بھی ان کی خدمات کے لیے شکریہ ادا کرتی ہوں۔"

ادارے کا مشاورتی بورڈ کامیاب رہنماؤں کا ایک وسیع البنیاد گروہ ہے جو تجربات اور تعلقات کے سلسلے کے حامل ہیں، نیز تارکین وطن کے ادارے کے کام میں انضمام کے ساتھ وابستگی میں حصے دار ہیں۔ مشاورتی بورڈ — جو تحقیق، پروگرامنگ، فنڈ ریزنگ کے مواقع، اور سماجی تقاریب کے حوالے سے ادارے کو رہنمائی اور سفارشات بھی فراہم کرے گا — میں شامل ہیں:

Wilma Alvarado-Little، ایم اے، ایم ایس ڈبلیو، ڈائریکٹر برائے اقلیتی افراد کی صحت اور صحت کے شعبے میں تفاوت کی روک تھام، ریاست نیویارک کا محکمہ صحت (NYSDOH)

ڈاکٹر **Laura Anker**، پروفیسر، امریکن سٹڈیز، SUNY اولڈ ویسٹبری

Murad Awawdeh، ایگزیکٹو ڈائریکٹر، نیو یارک امیگریشن کولیشن

Marcos Crespo، بورڈ ٹرسٹی، SUNY

ڈاکٹر **Isaac Ehrlich**، پروفیسر، اکنامکس، یونیورسٹی ایٹ بفلو

Lucia Gomez، پولیٹیکل ڈائریکٹر، نیو یارک سٹی سنٹرل لیبر کونسل، AFL-CIO

Laura Gonzalez-Murphy، ایگزیکٹو ڈائریکٹر، آفس فار نیو امیرکنز، NYS ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹ

Ramona Hernandez، ڈائریکٹر برائے CUNY ڈومینیکن سٹڈیز انسٹیٹیوٹ، CUNY

Paola Martinez، سماجی منتظم

Cesar Perales، بورڈ آف ٹرسٹیز کے وائس چیئرمین، SUNY

ڈاکٹر Dina Refki، گورنمنٹ اور سول سوسائٹی میں خواتین کے مرکز کی ڈائریکٹر، یونیورسٹی ایٹ البانی

Jennifer Rizzo-Choi، ایگزیکٹو ڈائریکٹر، بین الاقوامی انسٹیٹیوٹ آف بفلو

Jo-Ann Yoo، ایشین امریکن فیڈریشن کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر

البانی یونیورسٹی کے سینئر فار وومن ان گورنمنٹ اینڈ سول سوسائٹی کی ڈائریکٹر ڈاکٹر Dina Refki نے کہا، "ادارہ تارکین وطن کے انضمام کے منظر نامے میں ایک منفرد مقام حاصل کرے گا۔ اسے انضمام کے کام کو آگے بڑھانے میں دلچسپی رکھنے والے طلباء و طالبات کی تیاری کو تقویت دینے اور تارکین وطن کے انضمام کے ماہرین کی اگلی نسل کی تربیت کو بہتر بنانے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے۔ یہ ایسا علم پیدا کرے گا جو تارکین وطن کی افرادی قوت کی نشوونما کو تیز کرنے اور تارکین وطن کی صحت اور سماجی خدمات تک رسائی کو بہتر بنانے کی کوشش کرتا ہے۔ ادارہ تحقیق اور اعداد و شمار پر مبنی پالیسی کے تجزیوں کے ذریعے نیو یارک کے تارکین وطن کے انضمام کی پالیسی کے عمل سے بھی آگاہ کرے گا۔"

انٹرنیشنل انسٹیٹیوٹ آف بفلو کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Jennifer Rizzo-Choi نے کہا، "مجھے نئے شروع کیے گئے تارکین وطن کے انضمام پر تحقیق اور پالیسی کے ادارے کے مشاورتی بورڈ کی رکن کے طور پر کام کرنے کا اعزاز ملا ہے۔ نیو یارک نے ہمیشہ تارکین وطن اور پناہ گزینوں کو ہماری ریاست میں خوش آمدید کہنے میں بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کیا ہے۔ بفلو کے بین الاقوامی ادارے میں، ہمارے پاس تارکین وطن اور پناہ گزینوں کو اپنے خطے میں ضم کرنے کا 100 سال سے زیادہ کا تجربہ ہے، جس سے ایک منفرد اور متنوع ٹانے بنانے کو تخلیق کرنے میں مدد ملتی ہے جو آج ہمارے معاشرے کا حسن ہے۔ ہمیں اس بات پر بے حد فخر ہے کہ بفلو ہمارے نئے پڑوسیوں کو قبول کرنے اور انہیں اپنے اندر ضم کرنے میں ریاست کے قائدین میں سے ایک ہے۔ اس ریاست گیر ادارے کے آغاز کے ساتھ، میں اس بات کو یقینی بنانے میں اپنا کردار ادا کرنے کے لیے پُر جوش ہوں کہ نیو یارک ہمارے علاقوں اور افرادی قوت میں پناہ گزینوں اور تارکین وطن کو خوش آمدید کہنے میں اور زیادہ موثر ہو جائے۔"

ایشین امریکن فیڈریشن کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Jo-Ann Yoo نے کہا، "ایک تارکِ وطن اور اپنے خاندان میں امریکہ میں کالج جانے والی پہلی فرد کی حیثیت سے، مجھے SUNY کے تارکین وطن کے انضمام پر تحقیق اور پالیسی کے ادارے کے مشاورتی بورڈ کا حصہ بننے کے لیے مدعو کیے جانے پر بہت خوشی ہوئی اور یہ میرے لیے اعزاز کی بات ہے۔ اس پہل کاری سے اس بات کو یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ تارکین وطن کو اپنی صلاحیتوں کو نکھارنے کے لیے کافی مواقع میسر ہوں اور وہ ریاست نیو یارک کو تمام نئے آنے والوں کے لیے جدت لانے کے لیے ایک خوش آئند مقام بنانے میں اپنا حصہ ڈالیں۔ ہمیں صرف یہ دیکھنے کے لیے تاریخ پر نظر ڈالنے کی ضرورت ہے کہ کس طرح استحصال، تعصب اور غیر منصفانہ پالیسیوں، جو ان کے تعلق اور انضمام کی راہ میں رکاوٹ ڈالتی ہیں، کے باوجود تارکین وطن ملک بھر کے چھوٹے شہروں اور بڑے شہروں میں معیشتیں بناتے اور برقرار رکھتے ہیں۔ مجھے اس کوشش کا حصہ بننے پر فخر ہے جس کا مقصد اس تاریخ کو استوار کرنا اور ریاست نیو یارک کے سماجی اور معاشی تانے بنانے کو مضبوط کرنے کے لیے نئے خیالات اور باصلاحیت لوگوں کی پرورش کرنا ہے۔"

راکفیلر انسٹیٹیوٹ آف گورنمنٹ کے متعلق

راکفیلر انسٹیٹیوٹ آف گورنمنٹ سٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک کا پبلک پالیسی تھنک ٹینک ہے، جو ریاست نیو یارک اور قوم کو درپیش مسائل کے دیرپا حل سے آگاہ کرنے کے لیے جدید تحقیق اور تجزیہ کرتا ہے۔ انسٹیٹیوٹ کا مشن علاقائی، ریاستی اور مقامی حکومتوں، اور وفاقی نظام کی صلاحیتوں کو بہتر بنانا ہے تاکہ حقیقی، شواہد پر مبنی حل کی طرف کام کیا جا سکے۔ اس مشن کے ایک جزو کے طور پر، انسٹیٹیوٹ SUNY کے 64 کیمپسز کی تحقیقی مہارت سے فائدہ اٹھاتا ہے، جس سے پورے نظام کے محققین کو آپس میں منسلک کرتا ہے اور انسٹیٹیوٹ کو نئی اور ابھرتی ہوئی پالیسی کے شعبوں میں تیزی سے داخل ہونے کے قابل بناتا ہے۔ SUNY کے پروفیسروں کو اکثر راکفیلر انسٹیٹیوٹ گرانٹ کی تجاویز میں شامل کیا جاتا ہے اور انسٹیٹیوٹ کے پاس تقاریر اور فورمز پر کیمپس کے ساتھ کام کرنے کا ایک طویل ٹریک ریکارڈ ہے۔ ان کے علاوہ، راکفیلر انسٹیٹیوٹ SUNY کے طلباء و طالبات کو سینئر فار

لاء اینڈ پالیسی سلوشنز کے انٹرنشپ پروگرام کے ساتھ ساتھ پالیسی بنانے کے مقابلے میں مستقبل کے لیڈروں کے لیے مواقع فراہم کرتا ہے، جو SUNY انڈرگریجویٹ اور گریجویٹ تحقیق کو نمایاں کرتا ہے۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418